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 Ata da 1ª Reunião Plenária dos Cursos de Engenharia do Campus UFRJ-Macaé, de 27 de agosto de 
2021. 

Às quatorze horas e onze minutos do dia vinte e sete de agosto de dois mil e vinte e um reuniram-se 
em videoconferência para a reunião plenária do Colegiado dos Cursos das Engenharias membros do 
Colegiado, Ranulfo Martins Carneiro Neto, quem presidiu a sessão, eu, André Luiz Braherme, 
secretariando a reunião e diversos docentes, discentes e técnicos com o fim único de deliberar sobre a 
representatividade para a elaboração do regimento do Instituto Politécnico da UFRJ-Macaé. O 
professor Ranulfo esclareceu sobre as possíveis propostas para a criação do Instituto Politécnico, 
sendo esse o motivo dessa reunião plenária, incluindo, portanto, toda a comunidade acadêmica. As 
propostas foram expostas da seguinte forma: a primeira proposta teria um representante do núcleo 
básico das engenharias, um da engenharia civil, um da engenharia mecânica, um da produção, um dos 
técnicos, um dos discentes. A segunda proposta, baseada no organograma, previamente aprovado em 
plenária, teria como representantes um docente da graduação, um de pesquisa, pós-graduação e 
inovação, um de extensão, dois de gestão administrativa (no organograma eram cinco representantes 
mas para tornar mais enxuto, decidiu-se que seria melhor dois em vez de cinco), um dos técnicos, um 
dos discentes da graduação, um dos discentes da pós-graduação. O professor Marcelo Silva sugeriu 
uma terceira proposta que seria a primeira proposta acrescida de um docente da graduação e um 
discente da pós-graduação. Os docentes discorreram sobre a representatividade da comunidade 
acadêmica na elaboração do documento em questão em relação as propostas apresentadas. Após 
intenso debate entre os presentes decidiu-se por uma votação de forma a eliminar uma das propostas e, 
posteriormente, eleger a melhor das duas propostas restantes. A proposta vencedora foi a segunda 
das três. A partir da proposta eleita ficaram de votar a formação da comissão com seus representantes 
por meio da indicação dos nomes dos interessados em consulta online para, posteriormente, ser 
encaminhada ao Conselho Deliberativo. Não havendo mais assuntos a tratar, a reunião foi encerrada às 
quinze horas e trinta e oito minutos. Eu, André Luiz Braherme, assistente em administração, para 
constar, lavrei a presente ata que, aprovada pelos membros do Colegiado, é assinada por mim 
______________________ e pelo Presidente do Colegiado. 
     

       Macaé, 27 de agosto de 2021.

_________________________________________


Ranulfo Martins Carneiro Neto
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